

**Список представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Держфінмоніторингу**

№ п/п	Делегована особа (Прізвище, ім'я, по-батькові)	Назва інституту громадянського суспільства	Підстави для відмови, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», зі змінами (далі – Постанова)
1	Кий Олексій Миколайович	Асоціація «Фондове партнерство»	<p>Відповідно до Постанови, підставами для відмови представнику інституту громадянського суспільства в участі в установчих зборах є, зокрема, перебування інституту громадянського суспільства, який делегував свого представника для участі в установчих зборах, у процесі припинення.</p> <p>В наданій у складі документів копії виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, зазначено, що Асоціація «Фондове партнерство» перебуває в стані припинення.</p> <p>Таким чином, кандидатура подана від інституту громадянського суспільства, який знаходиться в стані припинення, не може бути включена до списку кандидатів на членство у Громадській раді при Держфінмоніторингу у зв'язку із порушенням вимог Постанови.</p>
2	Орисенко Тетяна Миколаївна	Кредитна спілка «Профспілкова скарбниця»	Кредитна спілка «Профспілкова скарбниця» відповідно до Закону України «Про кредитні спілки» є фінансовою установою, виключним видом діяльності якого, є надання фінансових послуг та, відповідно, є

		<p>суб'єктом первинного фінансового моніторингу.</p> <p>Відповідно до пункту 6 Типового положення, яке затверджено Постановою, до складу громадської ради можуть бути обрані представники громадських об'єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об'єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об'єднань, недержавних засобів масової інформації, які зареєстровані в установленому порядку і провадять діяльність на території України.</p> <p>Отже, кредитні спілки не підпадають під критерії інституту громадянського суспільства, представники яких можуть бути включені до складу громадської ради при Держфінмоніторингу.</p>
--	--	---